5. souhrnné opakování

1. Vypočítejte:
[bookmark: _GoBack]278, 3 : 0,15 =		 b)	36,7 . 2,3 = 	c)	0,875 : 0,5 = 

2. Kolik stužek délky 0,25 m můžete nastříhat ze stuhy 4,5 m dlouhé?

3. V kotouči bylo 100m drátu. Postupně se odstřihlo 7,45m, 3,28m a 18,7m. Kolik metrů zůstalo v kotouči?

4. Vypočti  a) (9,6 + 0,8 ).0,3 =
1. b) (1,24 – 0,5) . 0,07 =
2. c) (14,7 – 7,2):0,5 =
3. d) 14,7 : 0,5 – 7,2 : 0,5 =

5. Zaokrouhlete daná čísla na jednotky, desítky, desetiny a setiny

a. 0,965			256,587

6. Vypočítejte: 
i. a)	13,8 . 0,68 =			b)	126,75 : 1,5 =

7. Pole o rozměrech 15,5 m a 21,3 m je potřeba osít obilím. Kolik bude třeba obilí, jestliže na 1 m2 je 10 kg obilí? 




